RZV Herbstprüfung vom 3.11.2019
Am 3.November fand unsere diesjährige Herbstprüfung statt. Es war mit 5 IFH, 1 FPr, 4 BH und 4 IBGH und 1 SKN eine  volle Prüfung. Auch das Wetter hatte mitgespielt und bescherte uns statt Dauerregen nur einzelne kleine Regenschauer.
Die Fährtenhunde waren alle sehr gut vorbereitet und lieferten an diesem Tag auch eine sehr gute bis vorzügliche Arbeit ab, Leistungsrichter Heinz Kraus war begeistert. Die Hundeführer, die im Anschluss die Unterordnungen  von  BH und IBGH zeigten, konnten ebenfalls alle ihre Leistungen abrufen, nur die Sitzübung war an diesem Tag für viele schwierig und so hieß es dann für die BHler „wir sehen uns dann im Verkehrsteil“. Dieser war für keinen der Hunde ein Problem und so konnte Heinz allen zur bestandenen BH gratulieren. 
[bookmark: _GoBack]Wir bedanken uns bei Heinz Kraus für sein freundliches, faires Richten, bei den Fährtenlegern und dem Verleitungsleger, dem Prüfungsleiter und Schriftführer für ihren unermüdlichen Einsatz, und bei der Küche für das leckere Essen.
