Leistungsprüfung in Freiburg am 03.04.22
Leistungsrichter: Gerhard Keßler
Prüfungsleiterin: Andrea Decker
Fährtenlegerin: Sabine Fehrle

Nach fast 2,5 Jahren konnten wir endlich mal wieder eine Leistungsprüfung durchführen. Die letzten 2 Jahre mussten wir leider, Corona bedingt, die Prüfungen absagen, weil wir die Hygienekonzepte nicht umsetzen konnten oder es gar nicht erlaubt war. Leider musste auch dieses mal 1 Teilnehmer wegen positivem Coronatest absagen.
Herrschten in der Vorwoche noch frühlingshafte Temperaturen, hatten wir mit einem plötzlichen Wintereinbruch zu kämpfen. Gott sei Dank war es dann zu den Unterordnungen trocken und das Fährtengelände schneefrei, aber gebibbert haben wir trotzdem.
Bis auf eine Teilnehmerin, haben alle ihr Tagesziel erreicht, wenn auch teilweise nicht die gewohnten Leistungen abgerufen werden konnten. 
Unser großer Dank gilt Gerhard Keßler, der durch sein faires Richten und seine guten Tips, sehr zum Gelingen der Prüfung beigetragen hat.
Außerdem ein großes Dankeschön an Brigitte, für das Vorbereiten der Prüfungsunterlagen und die Organisation vor Ort, sowie unserer Prüfungsleiterin Andrea und allen weiteren Helfern, ohne die eine Prüfung nicht möglich wäre.
[bookmark: _GoBack]Und natürlich Allen Hundeführern herzlichen Glückwunsch zur bestandenen Prüfung.
